
Le tableau de numération avec les décimaux : multiplier par 10, 100, 1000 

 

                                                                                                 

                                                                                                                                                                 

                                            

 

 

 

 

Multiplier par 10 veut dire décaler le nombre d’une dizaine (c’est-à-dire d’une case vers la gauche). 

 

Multiplier par 100 veut dire décaler le nombre d’une centaine (c’est-à-dire de 2 cases vers la gauche). 

 

Multiplier par 1000 veut dire décaler le nombre d’un millier (c’est-à-dire de 3 cases vers la gauche). 

 

Attention : on ne « rajoute » pas des zéros au nombre, on décale toujours le nombre. 

Les « rajouts » des zéros sont en fait des zéros déjà présent mais que l’on n’inscrit pas. 

Exemples : 15 x10 =150 car on a décalé 15 d’une case et 15 c’est 15,0000000………  

                                    donc 15,01 x10=150,1 car on a décalé 15,01 d’une case. 

La virgule ne bouge jamais. Elle marque la frontière entre les nombres entiers et les nombres décimaux. 
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